

# Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 222 (12264)

Пятница, 18 ноября 1983 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

## ТРЕТЬЕМУ ГОДУ ПЯТИЛЕТКИ — УДАРНЫЙ ФИНИШ

Вступил в завершающую фазу третий год работы по выполнению решений XXVI съезда КПСС, заданий одиннадцатой пятилетки. Он ознаменован дальнейшими успехами в развитии всех отраслей экономики города, отмечен многими патристическими начинаниями, размахом социалистического соревнования первоуральцев в борьбе за повышение эффективности производства и качества работы. Итоги прошедших лет пятилетки свидетельствуют, что сделан еще шаг вперед в развитии промышленности, сельского хозяйства, в решении социальных задач. За этот период увеличились основные производственные фонды народного хозяйства города на 10,2 процента, или на 71,4 миллиона рублей. Прирост промышленного производства составил: по реализации — 5,7, по валовой продукции — 6,3, по производительности труда — 5,1 процента. Несмотря на неблагоприятные погодные условия, обеспечен дальнейший рост валовой продукции сельского хозяйства. За этот период введено в эксплуатацию свыше 3,5 тысячи квартир для первоуральцев, повысилась в размерах, предусмотренных пятилетним планом, среднемесячная заработная плата рабочих и служащих в промышленности на 4,7 процента, возросли общественные фонды потребления.

За успешное выполнение планов экономического и социального развития в 1981 и 1982 годах город удостоен переходящих красных знамен и почетных грамот Совета Министров РСФСР и Всесоюзного центрального совета профессиональных союзов, а к своему 250-летию — ордена Трудового Красного Знамени.

С хорошими показателями встретил трудовой Первоуральск 66-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. План десяти месяцев по реализации промышленной продукции выполнен на 100,8 процента с увеличением к соответствующему периоду прошлого года на 2,4 процента. Выполнение плана по валовому выпуску составило 100,6 процента, увеличение — 2,1 процента. План по производительности труда выполнен на 102,6 процента, темпы роста составили 2,7 процента. Произведено сверх плана 3947 тонн труб, 1552 баллона, 4 тысячи тонн концентрата железной руды, 36 тысячи тонн доломита, 21 тонна хромовых солей, ряд других очень важных изделий.

Неплохих результатов достигли коллективы предприятий и организаций города, работая над реализацией намеченной программы по экономии сырьевых, материальных и топливно-энергетических ресурсов. За три квартала года экономлено 7,98 миллиона кило-

ватт-часов электроэнергии, 6341 условная тонна котельно-печного топлива, 297 тонн моторного топлива, 1001 тонна черных металлов, 319 тонн цемента, 1547 кубометров лесоматериалов. Перевыполнен план по выпуску товаров культурного и хозяйского. По целевой комплексной программе при обязательстве в 5,3-прирост объема производства составил 8,7 процента. Сегодня среднесуточный выпуск продукции промышленности города составляет 4,2 миллиона рублей, это более чем вдвое выше уровня конца девятой пятилетки.

Весомый вклад внесли труженики села. Выполнены планы десяти месяцев по сдаче государству всех видов сельскохозяйственной продукции. В октябре совхозы города рапортовали о завершении выполнения годового плана сдачи молока и мяса, созданы хорошие запасы кормов. На зимнее хранение заложено достаточное количество картофеля и овощей. Дальнейшее развитие получила производственная база совхозов.

Горком КПСС вместе с тем считает, что достигнутые успехи не дают оснований для самоуспокоенности. Несмотря на принимаемые меры, на ряде предприятий не удалось решить поставленные задачи, поэтому результаты хозяйственной деятельности остаются ниже плановых. К сожалению, не все трудовые коллективы работают одинаково успешно. Одни добиваются значительных результатов с наименьшими затратами средств и труда. У других же более скромные показатели, третьи вообще не справляются с производственной программой как по выпуску продукции, так и по производительности.

Хорошо работают в текущем году коллективы Новотрубного завода, рудоуправления, завода трубчатых строительных конструкций, Центрально-Уральской геологоразведочной экспедиции, Билимбаевского лесхоза, горпромторга, совхоза «Первоуральский», четвертого управления треста Уралтяжтрубстрой, завода ЖБИИК, автобазы № 8, управления треста Востокметаллургомонтаж, неоднократно выходявшие победителями во внутриминистерских и городском социалистическом соревновании. Эти трудовые коллективы, взяв уверенный старт, успешно завершают программу года. Наибольший успех достигается там, где больше организованности, где инициативнее работают руководители и трудящиеся, где утвердилась четкая исполнительская дисциплина.

Значительно ниже своих возможностей работают в 1983 году трест Уралтяжтрубстрой, особенно коллективы строительных управлений № 2 и № 3, УЗТИ, Коуровского леспромхоза, завода сантехизделий, пав-

завода, швейной фабрики, грузового автопредприятия, завода комплектных металлоконструкций. В этих коллективах план производства не стал законом. Выполнение его зависит прежде всего от организующей роли партийной организации, от хозяйственных руководителей, их способностей мобилизовать соответствующие службы и в целом коллектив на решение задачи. Руководитель прежде всего должен сам проявлять инициативу, вносить в деятельность коллектива, в организацию коллективного труда свой личный достойный вклад. Для этого, безусловно, надо много и упорно работать над разрешением возникающих проблем, устранение которых приведет к улучшению экономических показателей предприятия в целом.

В текущем году, в сравнении с прошлым, планы промышленных предприятий города были более стабильны, меньше сделано переносов с первых кварталов на конец года. Вместе с тем на ряде предприятий планы четвертого квартала и особенно декабря оказались весьма напряженными, если не сказать — вообще нереальными. В такую ситуацию попал коллектив Новоуткинского завода «Искра». Здесь на четвертый квартал падает 28,7 процента годового плана. Крайне неудовлетворительная работа коллектива завода в течение года привела к отставанию от плана десяти месяцев по реализации продукции на 2 миллиона рублей, что составляет 8,1 процента к заданию. Невыполнение плана привело к накоплению сверхнормативных остатков материалов и комплектующих изделий, которые на первое октября составили 1 миллион 360 тысяч рублей.

Аналогичная обстановка на заводе комплектных металлоконструкций. Здесь на четвертый квартал приходится 29,1 процента годового плана. Отставание десяти месяцев составило 1 миллион 245 тысяч рублей, или 17,3 процента к плану. Завод не укладывается в нормативные сроки освоения введенных мощностей. Годовая программа не обеспечена в нужном количестве фондами на металл, дефицит которого составил 2900 тонн. Неритмичная работа предприятия, отказы потребителей продукции в оплате счетов из-за низкого качества и некомплектности поставок поставили предприятие в очень затруднительное финансовое положение. Так, на первое ноября заводу просрочили оплату продукции на 2 миллиона 400 тысяч рублей. Этому предприятию предстоит серьезно поработать по всем вопросам хозяйственной и финансовой деятельности, наметить и осуществить систему мер по исправлению положения.

[Окончание на 2 стр.]

### В ГОРОДСКОЙ ГАЛЕРЕЕ ПОЧЕТА

## БРИГАДИР МОНТАЖНИКОВ



На строительстве четвертой туннельной печи во втором цехе динасового завода наступила горячая пора. Все участники сооружения важнейшего промышленного объекта работают по ударному. Среди представителей многих организаций трудятся и бригада монтажников Сергея Дмитриевича Чу-

рина из управления треста Востокметаллургомонтаж.

В управлении их называют еще «трубниками», указывая, таким образом, производственную специализацию коллектива. Ведь главная его обязанность — монтаж и устройство самых различных трубопроводов, обеспечивающих будущей объект водой, газом, воздухом. Качество операций определяет действенность промышленного сооружения. Об этом члены бригады помнят всегда.

Помнит об этом и сам бригадир. В шестидесятом, когда пришел он в управление, один из ветеранов так прямо ему и сказал: «Нашу работу перелазить некому. Все должно быть сразу и на совесть». Уже через семь лет Чурина стал бригадиром и получил высший квалификационный разряд. Работы хватало с избытком: строительство новых по-

лочильных цехов Новотрубного завода, участие в пуске стана «250» на Нижнесергинском металлургическом заводе, сооружение завода комплектных металлических конструкций. И вот четвертая туннельная печь.

Авторитет Сергея Дмитриевича среди участников пускового комплекса высок. Он — член штаба «рабочей эстафеты», объединяющей опытные бригады. И на всех заседаниях совета бригадиров Чурина открыто и принципиально говорит о том, что порой мешает нормальному ритму стройки, тормозит его ход. Сами монтажники за ширмой объективных причин не прячутся и делают все, чтобы работа их была максимально производительной и эффективной. Не случайно давать полторы нормы бригаде С. Д. Чурина давно стало привычным.

На груди Сергея Дмитриевича горят ордена Трудовой Славы двух степеней. Немногие среди тружеников города отмечены этими наградами. Бригадир монтажников из управления треста Востокметаллургомонтаж их заслужил.

И. ВЛАДИМИРОВ.  
Фото А. Кадочникова.  
На снимке: С. Д. Чурина.

### ПЯТИЛЕТКА, ГОД ТРЕТИЙ

## С ВЫСОКОЙ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬЮ

Отлично трудится в ноябре коллектив смены печного отделения цеха № 8 производственного объединения «Хромник», возглавляемый мастером Е. В. Устюговым. Дополнительно за две первые недели месяца труженики выдали девять тонн монохромата натрия. А всего с начала года произведено 137 тонн продукта сверх плана. Коллек-

тив смены уверенно лидирует в социалистическом соревновании — четырежды нынче он был победителем в цехе. Высокой производительности труда добиваются старший аппаратчик А. Н. Баринов, аппаратчики обжига В. М. Шевченко и А. С. Дробышев.

В. КУДРЯВЦЕВА, шихтовщик.

## Трубы добротного качества

Уверенно справляется с плановыми заданиями и социалистическими обязательствами коллектив участка отделки и сдачи труб № 3 седьмого цеха Новотрубно-

го завода, возглавляемый Е. К. Климовым. В нынешнем году труженики участка выпустили сверх плана 98.410 метров труб, что вдвое больше намеченного в обязательствах, выход годного составил 99,9 процента, на лицевой счет экономики внесено 15.266 рублей. Четырежды становился нынче коллектив победителем цехового и заводского соцсоревнования.

Среди бригад наилучших показателей добиваются во-лочильщики с участка ХПТ, руководимые И. А. Протасовым, и бригада с участка производства труб № 2, возглавляемая А. А. Крыловым.

Л. ЕРЕМЕЕВА, рабкор.



НЬЮ-ЙОРК. 38-я сессия Генеральной Ассамблеи ООН завершила обсуждение вопроса о Мальвинских (Фолклендских) островах. В резолюции, одобренной большинством голосов, подтвержден призыв к правительствам Аргентины и Англии возобновить переговоры для скорейшего изыскания мирного решения спора о суверенитете над островами. В ней подчеркивается, что сохранение колониализма несовместимо с идеалами Организации Объединенных Наций.

БЮССЕЛЬ. Казна «Общего рынка» практически пуста, сообщили здесь официальные представители исполнительного органа ЕЭС — комиссии европейских сообществ. «Малая Европа» располагает сейчас всего 1,1 миллиарда европейских валютных единиц. В то же время платежные обяза-

тельства «десятки» перед странами-участницами составляют до конца текущего года 1,2 миллиарда валютных единиц.

АММАН. Еще пять военизированных поселений будут созданы в ближайшем будущем на оккупированном берегу реки Иордан. По поступившим сюда сообщениям, эти форпосты аннексии будут построены на арабских землях в районе Эрихи.

ВЕНА. Впервые с начала века приостановлено движение грузовых судов по Дунаю — одной из основных водных артерий Западной Европы. Резкое снижение уровня воды в реке из-за засушливого лета сделало невозможной навигацию в пределах Австрии и западногерманской земли Бавария.

(ТАСС)

**Схема управления**

Партийный комитет динасового завода утвердил схему управления идеологической работой в коллективе. Партком стремится охватить всеми формами массово-политической, воспитательной работы труженников предприятия. В схему управления включено пять секторов: организации политической и экономической учебы, массово-политической работы, повышения общественной активности трудящихся, деятельности социально-воспитательного комплекса, военно-патриотического и интернационального воспитания.

Утверждена идеологическая комиссия. В ее составе одиннадцать коммунистов. Председателем назначен начальник рудника В. М. Кравцов.

**Е. РОЖКОВ,**  
секретарь парткома.

**Хотя план выполняется**

Коллектив Новоуткинского завода «Искра» выпускает сварочные трансформаторы бытового назначения. По плану на текущий год товаров народного потребления должно быть изготовлено на 1250 тысяч рублей. Уже сегодня известно, что план будет значительно перевыполнен.

Тем не менее партийное бюро завода обсудило на своем заседании ход выполнения целевой программы производства товаров культуры. С информацией выступил главный конструктор В. Ф. Кривуцын. Намечены мероприятия по удешевлению выпускаемой продукции.

**Э. ВЕЛИКАНОВ,**  
секретарь партбюро.

**Выступают руководители**

В практику работы партийных организаций объединения «Хропки» прочно вошли встречи руководителей с трудящимися.

Недавно в третьем цехе встретились с рабочими директор предприятия лауреат Государственной премии В. М. Секираж, его заместитель В. А. Мыслицкий, секретарь парткома В. В. Кочев, заместитель председателя профкома Л. Я. Василенко. Они проинформировали о ходе выполнения плана текущего года, сосредоточили внимание на задачах, ответили на многочисленные вопросы.

**А. ФИЛАТОВА.**

**Развивая активность**

Ответственно относится к выполнению партийного поручения молодой коммунист А. О. Осипов. Четвертый год руководит он занятиями в политшколе «Актуальные вопросы внутренней и внешней политики КПСС», работает по личному творческому плану. Нынче Анатолий Осипович особое внимание обращает на повышение общественной активности слушателей. Многие коммунисты являются агитаторами.

Работая инженером по холодильным установкам, выполнял сложное партийное поручение, А. О. Осипов учится заочно в сельскохозяйственном институте.

**Ю. НИКУЛИН,**  
секретарь парторганизации птицефабрики.

**2 стр.**

**ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА**  
18 ноября 1983 г., № 222

**\*На конкурс: «Город мой — славы трудовой»**

Мне не раз приходилось слышать и читать в городской газете сообщения о достижениях бригад энергослужбы Новотрубного завода. Поэтому, встретившись с секретарем партбюро цеха № 35 Е. В. Каревым, сразу задал вопрос, какой участок особенно выделяется.

Евгений Васильевич, не задумываясь, ответил: «Рекомендую познакомиться с коллективом второго участка главных приводов, которым руководит мастер-коммунист Ю. П. Кайгородцев». Конечно, можно обойтись уже утвердившимися понятиями о командире производства: деловитость, знание человеческой психологии, поиск нового, смелость в принятии решений. Но тогда характеристика Ю. П. Кайгородцева будет неполной.

Юрий Петрович знаю давно. Шестнадцать лет он пришел на завод учеником. Быстро освоил специальность электромонтера, с отличием защитил дипломный проект в вечернем металлургическом техникуме. И около полутора десятков лет возглавляет коллектив, который отличается особой слаженностью и высокими показателями в работе.

Участок Юрий Петрович



принял уже с именем «Коллектив коммунистического отношения к труду». Коммунист вникал во все основательно, проявлял инициативу, стремился улучшить обслуживание энергооборудования. К этому он причислял и других. Кстати, участок сложный, разбросан по территории завода. Не прошло и года после принятия огромного хозяйства, как Юрию Петровичу пришлось решать сложную задачу замены электродвигателя раскатного стана трубокатной установки «160».

Решили одну задачу, а жизнь подбрасывает все

**ЖИЗНЕННАЯ ПОЗИЦИЯ**

новые. На заводе наступил этап реконструкции трубокатных установок. Модернизация агрегатов потребовала обновления энергооборудования на участке главных приводов. Это и понятно. Главные приводы — сердце прокатных станов. Поэтому-то энергетики уделили особое внимание комплексному решению вопроса их электроснабжения и модернизации оборудования. В составе творческой бригады работал и Ю. П. Кайгородцев. Проектный институт выдал лишь технический проект на реконструкцию главных и вспомогательных приводов, остальное легло на плечи заводчан. Новотрубникам, а в их числе и Юрию Петровичу удалось найти оптимальное решение. Впервые были применены мощные управляемые тиристорные преобразователи отечественного производства с унифицированной системой регулирования.

Конечно, тут не обошлось без рационализации. На счету Ю. П. Кайгородцева более сотни предложений по изменению схем, замене оборудования, экономии электроэнергию. Одно коллективное предложение по замене ртутных выпрямителей на тиристорные преобразователи дало экономии до полутора миллионов киловатт-часов электроэнергии.

Кайгородцев живет интересами производства, рассказывает Е. В. Карев. Хозяйский подход проявляется во всем. Пожалуй, от этого и положение с кадрами на участке лучше...

Почти везде людей не хватает. На втором участке нет текущей. Люди приживаются крепко. Здесь работают и те, кто уже находится на заслуженном отдыхе: А. А. Мирошин, М. М. Скатин.

Они чувствуют внимание и заботу. Юрий Петрович не забудет поздравить

с днем рождения, всегда спросит о здоровье, — продолжает рассказывать партийный секретарь. — Заслуга руководителя в том, что его коллектив сегодня располагает хорошей ремонтной мастерской. Но Ю. П. Кайгородцев хлопотает о ее расширении.

Каждый год Ю. П. Кайгородцев подтверждает звание «Мастер второго класса», а коллектив по праву называется образцовым. Только второй участок шесть раз выходил победителем соревнования по службе главных приводов, трижды — среди участков цеха.

Юрий Петрович активно участвует в работе парторганизации. Он избран членом партбюро, отвечает за идеологическую работу. К поручению относится серьезно, ответственно.

Разве можно работать не в полную силу? — замечает Юрий Петрович. — У меня надежная опора: П. И. Сесин, А. Б. Ерофеев, А. И. Топтун, В. Е. Иванов...

Кайгородцев называет и другие имена. В этих людях он уверен, как в себе.

**Ю. ДУНАЕВ,**  
нештатный корреспондент.

На снимке: Ю. П. Кайгородцев.

Фото А. Кадочникова.

**ТРЕТЬЕМУ ГОДУ ПЯТИЛЕТКИ — УДАРНЫЙ ФИНИШ**

**[Окончание.**

**Начало на 1 стр.]**

Тревожная обстановка с завершением производственной программы года в Коуровском леспромхозе. На предприятии выполнении 43 процентов плана четвертого квартала отнесено на декабрь. Отставание за десять месяцев составило 1100 тысяч рублей, или 11,5 процента к плану. Леспромхоз имеет неудовлетворительные технико-экономические показатели как по лесопилению, так и по деревообра-

ботке. Низкая производительность основного технологического оборудования, растут рекламации на качество выпускаемой продукции. Руководство леспромхоза слабо занимается сокращением простоев вагонов МПС, при плановой норме 1,44 фактические простои составили 6,3 часа. Беда этого коллектива — прогулы, их здесь почти в 2,5 раза больше, чем по объединению. Оказались, к сожалению,

в отставших коллективы завода сантехздений, грузового автопредприятия, швейной и лыжной фабрик.

В оставшийся период предстоит многое сделать строителям треста Уралгтязтрубстрой, его субподрядным организациям совместно с предприятиями-заказчиками. Об этом шел подробный разговор в конце октября на пленуме горкома партии. Сегодня очень важно сконцентрировать силы строителей на пусковых объектах уходящего года

и обеспечить прежде всего плановый ввод мощностей нархозплана, объектов жилья и соцкультбыта, выйти с минимальными потерями по освоению капитальных вложений на других важных народнохозяйственных объектах и, конечно же, на сооружении водовода Нижние Серги — Первоуральск.

Завершились отчетно-выборные партийные собрания в первичных организациях. Они показали, что коммунисты, все трудящиеся города полны решимости внести достойный вклад в выполнение производственной программы и социалистических обязательств года. В достижении намеченного немаловажное условие — инициатива и исполнительность. Успех сопутствует тем, кто

постоянно поддерживает творческий настрой, четкий трудовой ритм, атмосферу высокой требовательности к каждому работнику, неприязни к недостаткам.

С таким настроем коммунисты, трудовые коллективы идут к городской отчетно-выборной партийной конференции. Правильно поступили коммунисты целого ряда городских предприятий, вставшие на тридцатидневную ударную вахту в честь предстоящей XXIX городской отчетно-выборной партийной конференции. Выражаю уверенность, что высшая инициатива и политическую зрелость, коммунисты, все трудящиеся города ознаменуют партийную конференцию успешным выполнением плана и обязательством третьего года пятилетки.

**В. ВЛАСОВ,**  
второй секретарь горкома КПСС.

**ПИСЬМО ПРОВЕРЯЕТ РАБОК**

**В ПЛЕНУ ОБЕЩАНИЙ**

Когда познакомил директора завода по ремонту радиотелеаппаратуры В. И. Исакоча с письмами читателями, в которых они жалуются на работу радиомеханика, он сослался на объективные причины: недостаток запчастей и квалифицированных кадров, необеспеченность завода транспортом и площадями, необходимыми для организации качественного ремонта. Все это действительно так, проблемы не новые и надо их решать людям, которые это обязаны делать по долгу службы. Естественно, что клиенту, который пользуется услугами завода, нет дела до его внутренних проблем, ему надо, чтобы телевизор и магнитофон работали и своевременно был исправлен радиоприемник.

Три письма, с которыми я познакомил директора, говорят как раз о том, что зачастую работники завода объективными проблемами прикрывают халатность и недобросовестность некоторых мастеров.

Участник войны Г. П. Осипов 2 февраля сдал в ремонт магнитофон. Три месяца клиент ходил за мастером, взявшимся за ремонт, слушал его отговорки насчет недостатка времени. Наконец, владельцу агрегата сказали, что нужна деталь, которой на заводе нет. Хозяин купил ее в «Энергии» и принес масте-

ру. Хождения продолжались еще долго: к главному инженеру, к директору, в редакцию и... вновь по кругу. То заявили, что в аппарат «вмешивается посторонняя рука» и предлагали забрать его, то опять говорили об отсутствии запчастей... Наконец, магнитофон отослали в Свердловск. Наверное, сделать это нужно было сразу, если поломка не устранима на месте, а не через семь месяцев. Зачем было гонять пожилого человека, тешить его надеждой? Причем здесь объективные причины?

Другой пример явной халатности мастера. 19 октября В. Волков дал заявку на ремонт телевизора. Приемщица записала ее в журнал и сообщила, что мастер придет 2 ноября в течение дня. «2 ноября отпросился с работы моя мать, но мастер не пришел. На другой день отпросился с работы я, но опять напрасно. О чем думают работники завода, назначая день прихода мастера? Имеют ли они чувство ответственности перед заказчиком? При моем исключительно напряженном плане на работе этот потерянный день — прямой удар по производству! Теперь мне надо в выходной день работать, чтобы наверстать упущенное. Прошу дать принципиальную оценку изложенным мною фактам», — возмущаясь,

пишет В. Волков. Открываем журнал заявок: «Мастер Ф. Хасаншин бо по заявке В. Волкова 1 ноября. Заказчика не было дома. Повторной заявки не поступало». Что ж, похвалено, что мастер решил исправить телевизор на день раньше. Но кому нужна такая оперативность, если не сообщили заказчику об изменении срока? Даем принципиальную оценку фактам, как и просит автор: к выполнению заявки работники завода отнеслись безответственно и даже не попытались исправить свою оплошность.

В первом подъезде дома № 6 по улице Школьной сгорел усилитель для коллективной антенны. После его замены телепередачи по обем программам шли нормально. Снова сгорел. Снова поставили другой, но теперь уже по первой программе передачи телезрители не смотрят. По заявке жителей мастера снова что-то подремонтировали, и сделалось все наоборот: идут передачи первой программы, зато замерла вторая. На все вопросы авторов письма на заводе отвечают: «Дом в зоне неуверенного приема передач телецентра из-за стоящих рядом девятиэтажных домов». Но ведь два месяца назад они не были помехой, как не являются и сейчас для телезрителей вто-

рого подъезда? А может быть, надо тщательнее разбираться?

Кстати, «зона неуверенного приема» — тоже одна из объективных причин, на которую ссылаются телемастера в ответах на жалобы клиентов. В нее, к сожалению, попадают многие дома. А как собираются решать эту проблему в городе? Если так, как пообещали инвалиду войны А. А. Воробьеву, то многим телезрителям еще долго придется ждать, когда засветятся экраны. Дом № 13 по улице Трубников тоже в такой зоне, о чем свидетельствует официальное заключение областной инспекции электросвязи. На заводе имеется гарантийное письмо УЖКХ Новотрубного завода на оплату работ по реконструкции телеантенны в этом доме, которую обещано начать в сентябре. Обещание повисло в воздухе.

Можно понять трудности, которые испытывает завод по ремонту радиотелеаппаратуры и с кадрами, и с площадями, и с запчастями. Но нельзя оправдать пустых обещаний, недисциплинированности в выполнении заявок, некачественной работы. Это зависит только от добросовестности каждого работника и всего коллектива в целом.

**П. ШЕВЕЛЕВ,**  
рабочий.

**■ ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ**

**ВЧЕРАШНИЕ НОВОСТИ**

Сатирическая заметка в газете «Правда» о работе некоторых отделений связи, о том, что периодическая печать доставляется читателям с опозданием, относится и к работе нашей городской почты. Мы не говорим о том, чтобы газеты доставлялись нам утром, до восьми часов. Мы просим приносить их хотя бы к обеду и ежедневно.

А то ведь что получается? В наш дом, да и в соседние тоже, почту доставляют вечером, к 16—17 часам, а по понедельникам вообще не приносят. Зато во вторник получаем кипу изданий. Но какой же интерес читать вчерашнюю газету?

Хотелось бы знать, что намерены сделать руководители узла связи, чтобы почтовые работники не стали героями сатирических заметок, а всю корреспонденцию мы получали своевременно, как и полагается.

**В. КРАСНОБОРОВ,**  
по поручению жителей дома № 46 по улице Чкалова.

# НЕ ОМРАЧАЯ НОВОСЕЛИЙ

Мне, бригадире монтажников-жилстроевцев четвертого управления, по-особому дорог наш город. По-особому, потому что все мы вместе — монтажники, отделочники, плотники, рабочие субподрядных организаций — строим его. Плита к плите, этаж к этажу, подъезд к подъезду — и вот уже на твоих глазах вырастает новый дом, детский сад, школа.

43 тысячи квадратных метров жилой площади получили с начала нынешнего года от нас первоуральцы и сельские труженики. Более 30 тысяч квадратных метров готовится к сдаче в четвертом квартале. Коллектив нашего управления по итогам третьего квартала удостоен переходящего Красного знамени Минтяжстроя СССР и ЦК профсоюза рабочих строительного и промышленного строительства.

Основные наши силы сейчас сосредоточены в Корабельной роще. Часть моей бригады заканчивает работы на доме № 36. Другие приступили к монтажу задельного дома. А одно звено ушло на монтаж дома № 42, на помощь бригаде А. Г. Чупракова. Там монтаж идет по четырехсменному графику, при хорошей комплектации изделиями с завода ЖБИИК. Полным ходом идут дела на всех пусковых участках в городе, так и за его чертой.

Предстоит еще очень много поработать отделочникам, плотникам, сантехникам, электромонтажникам. Я думаю, строители не изменят и в этом году своей доброй многолетней традиции и с честью выполнят социалистические обязательства. Немало еще будет новоселий у первоуральцев в ближайшее время. Мы этому очень рады. И в то же время, есть у нас немало оснований для недовольства работой

строительного производства.

Я вот сказал уже, что монтаж пускового дома № 42 сейчас идет по-ударному, круглосуточно, при хорошей комплектации изделиями с завода ЖБИИК, сказал и тут же подумал: вот так бы нас обеспечивали в течение всего года, а не только в четвертом квартале. Наверняка не было бы сейчас этой спешки, экстренных заседаний нашего руководства с заказчиком и субподрядниками. Сколько лет говорим об этом, требуем, настаиваем, а вопрос остается открытым.

В прошлом году за девять месяцев наше управление сдало 36 тысяч квадратных метров жилья, за оставшийся последний квартал — 31 тысячу. В этом году картина, как видим, почти не изменилась: основная тяжесть работ опять пришла на конец года.

Мы раньше думали, что все дело в распылении средств по многочисленным заказчикам, и ждали единого заказчика в лице ОКСа горисполкома. Дождались. Но положение не изменилось к лучшему. Хромеет не только снабжение и комплектация, но и планирование, обеспечение технической документацией. Как ни странно, но при таком объеме сдачи товарной строительной продукции мы в течение всех трех кварталов выполняем и перевыполняем свои планы.

А это говорит о несбалансированности наших планов во времени, о неувязках в поточности производства и в поставках изделий. Парадокс, но завод ЖБИИК, в адрес которого сыплются постоянные упреки из-за срывов и некомплектности поставок, тоже справляется со своими заданиями. Кстати, и на граждан по итогам третьего квартала, как и наш коллектив, переходящим

Красным знаменем Минтяжстроя СССР и ЦК профсоюза.

Спешка в четвертом квартале, добавлю еще, отрицательно сказывается на подготовке задельных объектов. Вот сейчас мы начали монтировать новый задельный дом, а работаем медленно: то и дело не хватает изделий, выходит из строя подъемный кран.

Не могу обойти молчаливо еще одну серьезную проблему. Как уберечь наши стройплощадки от хулиганов? Именно от хулиганов, людей без чести и совести. Последний случай: в выходные дни на нашей площадке в Корабельной роще было варварски испорчено 13 гипсовых перегородок. И что обидно: это сделали те, для кого мы так старались в прошлые годы, кто уже справил новоселье в новом микрорайоне. Сколько было случаев порчи электрокабелей, колес бытовок, растет число хищений. Управление не может обеспечить охрану каждого строящегося дома. Нужно, чтобы дружинники, милицейские патрули помогли навести порядок. Но я еще раз обращаюсь к жильцам этого микрорайона, к родителям, чьи дети с такой легкостью способны на вредительство (иначе не назовешь): неужели и вы, тоже рабочие люди, не в силах привить им уважение к труду других, не в силах остановить хулигана?

Мы, строители, работаем для того, чтобы людям жилось лучше. И хочется, чтобы люди знали и ценили это, помогали нам, а не проходили мимо, как сторонние наблюдатели. Правильно говорят ветераны нашего треста: «Стройка — дело общее».

А. ОСТАНКЕВИЧ, бригадир монтажников четвертого строительного управления треста Уралтяжтрубстрой.

# Простая судьба

Как-то я дожидаясь заказанной в трансгентстве машины. Мне довольно долго пришлось сидеть возле подъезда в компании стариков. Они говорили о фильме «Вечный зов», который в те дни шел по телевизору. Постепенно разговор перешел на события из своей жизни, о том, кому что довелось пережить.

Вот тут-то я и услышал этот нехитрый рассказ женщины, пережившей и революцию, и гражданскую, и Отечественную войну.

Рассказала все это одна из моих соседок по скамейке Ульяна Трофимовна Высоцкая. И хотя говорила она негромко и спокойно, как будто и не о себе, нехитрое повествование это сильно взволновало меня.

Рассказ своей Ульяны Трофимовна завела издавна — с 1912 года. Ей тогда едва исполнилось шесть лет, но ее уже отдали в няньки в семью богатого крестьянина. Дед и отец сами всю жизнь батрачили, так что рады были возможности пристроить лишний роток.

Работа у хозяйина была тяжелой. После такой нынешние мужики себя героями считают, а тут все на ребенка: воды на все хозяйство наносить, печи протопить, скотину обиходить, с огородом управляться, за детьми смотреть. А чуть кто не так — хозяин вожжами учить принимался. Потом пришел за ней дед, дома тоже нянька нужна стала: за младшими братьями приглядывать.

В августе известие пришло о войне с немцами. Отца на фронт забрали. Семье совсем трудно пришлось. Ульяна дома с ребятами за старшую оставалась, мать с дедом то на своем поле работали, то на стороне зарабатывать старались.

В 1916 году отец с фронта вернулся, списали его по ранению в чистую. Дома Трофим Егорович бедноту собирал, о войне рассказывал, настраивал против местных богатеев. Когда революция свершилась, отца вся деревня большевиком считала.

Гражданская война деревню не обошла. Белье деду Егору в извоз забрали, обоз воспроизводить. При первой возможности он сбежал. Отец Ульяны в это

# РЕШАТЬ БЕЗ

# ПРОМЕДЛЕНИЯ

«Каждый год идет разговор о готовности коммунальной службы к зиме, и все-таки на поверку часто наступление морозов застает врасплох тех, кто отвечает за порядок на дорогах, — так начиналось одно из писем редакционной почты. Действительно, из года в год коммунальщики рапортуют, что ими проведена большая подготовительная работа к зиме, а гололед был и остается проблемой номер один на улицах города. Вот и нынче только в один из первых морозных дней произошло семь дорожно-транспортных происшествий, причинен большой материальный ущерб, есть пострадавшие.

За порядок на дорогах отвечают работники комбината коммунальных предприятий. В их распоряжении транспорт, необходимый для уборки и подсыпки сорока с лишним километров городских дорог. В течение лета вся техника была отремонтирована, заготовлен подсыпочный материал, укомплектован штат водителей автотранспорта. Ежегодно ряд промышленных предприятий заключает с ним договоры: коммунальщики обязуются содержать в порядке дороги, прилегающие к предприятиям, а промышленные предприятия — оплачивать эти услуги.

Были составлены договоры и нынче, но вот подписать их руководители некоторых промышленных предприятий категорически отказались. Дело в том, что комбинату коммунальных предприятий отпущены небольшие фонды на горючее. Поэтому в этом году в договор внесен пункт, обязывающий ежемесячно динасовцев, хромиковцев и строителей выделять по 900 литров горючего. Новотрубникам — больше. И хотя есть на это соответствующее решение исполкома горсовета, руководители треста Уралтяжтрубстрой и производственного объединения «Хромпик» не подписали договоры. Поначалу согласившиеся динасовцы тоже отказались выделять горючее. Так и получилось, что комбинат коммунальных предприятий при первом же гололеде не смог навести порядок на улицах.

А самим промышленным предприятиям это не под силу. Вот что сказал по этому поводу начальник жилищно-коммунальной конторы треста Уралтяжтрубстрой С. В. Хлебников: — Руководители треста не согласились выделять горючее на уборку дорог. Мы же содержать в порядке дороги не можем: требуется специальная техника, нужны люди, которые будут ее обслуживать.

Наступившие морозы свидетельствуют о том, что зима вступила в свои права. Наводить порядок на дорогах нужно безотлагательно. От этого зависит безопасность многих людей.

С. ВИКТОРОВА.

## ■ К 60-летию рабкорского движения

# ГАЗЕТА ПОМОГАЕТ

Критическое выступление сыграло свою роль. Ремонтники стали более ответственно трудиться, быстрее ремонтировать оборудование. Так с помощью газеты удалось наладить работу важного участка.

На станции переливания крови стенгазета пользуется большим авторитетом. Выходит она раз в месяц, каждый номер насыщен деловыми заметками, в которых рассказывается о лучших людях, о положении дел в учреждении, разбираются недостатки, анализируются их причины. Словом, «Трансфузиолог» держит под постоянным контролем жизнь всего коллектива. И в этом немалая заслуга редактора Алевтины Петровны Абрамовой, которая уже 13 лет возглавляет редколлегию.

Каждый номер газеты начинается с заседания редколлегии, где определяется и тематика, и авторы. Задание всем дается конкретное. Часто темы подсказывают сотрудники.

Как-то подошла к Абрамовой санитарка Галина Николаевна Пономарева и попросила: «Алевтина Петровна, помогите навести порядок в боксах. Я там постоянно чистоту навожу, мою полы, стены, протираю оборудование, а сотрудники часто нарушают стерильность. Сколько ни говорю об этом, не помогает. Может, напишете, так лучше до людей дойдет».

Алевтина Петровна охотно приняла предложение, и в следующем номере появилась заметка врача В. И. Каликиной о соблюдении санитарного режима в боксах по забору крови. Провинившиеся увидели себя со стороны, устыдились своего поведения, а в боксах после этого стало больше порядка.

Газета систематически знакомит читателей с работой народных контролеров, уделяя внимание борьбе за экономию материалов, электроэнер-

гии, укрепление трудовой дисциплины. Партийная и профсоюзная организации используют «Трансфузиолог» как средство воспитания у людей ответственности и добросовестности. Под рубрикой «Сорняки в коллективе» помещаются заметки о нарушениях трудовой дисциплины.

Есть в газете рубрика «По следам выступлений», под которой публикуются ответы на критические замечания. Действенность стенной печати здесь на высоте. Много, например, говорили о плохом состоянии вивария для подопытных животных. Не раз высказывали по этому поводу претензии в адрес заместителя главного врача по хозяйству П. В. Орьева, ставили вопрос перед администрацией учреждения — не помогало. Тогда Алевтина Петровна предложила в уголке сатиры и юмора поместить карикатуру на хозяйственников. Подействовало.

У членов редколлегии большой авторский актив, да и сами они часто пишут в газету. Выступления разные, но в них есть общее — взволнованность и беспокойство за дела коллектива. И пример этому подает редактор. Алевтина Петровна рассказывает:

— Мне нравится выпускать газету. Часто наблюдаю за теми, о ком написала. Похвала действует на людей мобилизующе, критика — отрезвляюще. Для меня участие в печати — способ быть наиболее полезной людям.

Иметь такого редактора, стенгазета плохой быть не может. Поэтому она ежегодно занимает призовые места в смотрках-конкурсах стенгазет медицинских учреждений города.

И. КУРЬАНГАЛЕВА.

На снимке: А. П. Абрамова.

Фото Е. Фролова.



Алевтина Петровна возмущалась: сколько можно говорить об одном и том же на каждом производственном совещании! Что ни оперативка, так речь обязательно заходит о недовольствительной работе технической службы, а толку никакого. Холодильные камеры, сушильные аппараты, автоклавы для стерилизации в отделе фракционирования плазмы продолжали действовать с перебоями, потому что ремонт их часто затягивался без всяких причин. Увещевания и разговоры на сотрудников технической службы действовали мало. «Видно, от разговоров следует перейти к делу», — подумала Абрамова. И через некоторое время в стенной газете областной станции переливания крови «Трансфузиолог» появился материал. В нем говорилось о том, что работники станции обеспечивают все больницы области лечебными препаратами, а их поставка нередко задерживается из-за несвоевременного ремонта приборов и аппаратуры.

И. СТЕПАНИДИН, аппаратчик объединения «Хромпик», рабкор.



**НА СТРАЖЕ МИРА**

Краснознаменный Прикарпатский военный округ. Отличными успехами в боевой и политической подготовке встречают свой праздник воины-ракетчики Н-ской части. На каждодневных занятиях в классах, на тренажерах и полигонах они совершенствуют свое ратное мастерство.

На снимке: командир отличного расчета лейтенант Азат Рубцов (справа) ставит задачу членам расчета (слева направо) сержанту Василию Довгенко, рядовым Валерию Поспелову и Сергею Корчаку. Фото В. Песляка

Фотохроника ТАСС.

**ЛЕКЦИЯ  
О ВОСПИТАНИИ**

Для родителей при Дворце культуры и техники Новотрубного завода состоится очередное занятие лектория. На этот раз сюда пришли родители, чьи дети учатся в школе № 6. Выступление лектора областной организации общества «Знание» кандидата педагогических наук В. М. Вельгуса называлось «Воспитание детей — забота общая». Лекцию слушали с большим интересом, задавали вопросы.

Е. МАЛЬЦЕВА, методист внешкольного отдела Дворца культуры и техники Новотрубного завода.

**ПРИГЛАШАЕТ  
ДВОРЕЦ**

Дворец культуры огнеупорщиков гостеприимно распахнул двери, приглашая жителей поселка в клуб выходного дня «Всей семьей во Дворец». Программа занятия называлась «Хоровод друзей». Ребята разучивали



**ЛЕКТОРИЙ  
ДЕЙСТВУЕТ**

Не первый год коллектив музыкальной школы № 1 выступает с концертами-беседами в подшефном Новоалексеевском Доме культуры.

Первое занятие музыкального лектория в этом учебном году состоялось на днях. Беседа о музыке для детей «Про Антошку, Чебурашку и композитора В. Шаинского» вела педагог Т. Г. Варламова, а помогали ей учащиеся школы К. Максимов и В. Головкин. Они аккомпанировали ей на баяне и аккордеоне.

Декабрьское занятие музыкального лектория «Какая песня без баяна» познакомит сельских жителей с такими инструментами, как гармоника, баян, аккордеон. Шефские концерты-беседы рассчитаны на продолжительное время.

И. ЗУБЕНКО, заведующая автоклубом отдела культуры гориеполкома.

Г. ГРЕБНЕВА, заведующая детским сектором Дворца культуры.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

**РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ**

**ГОРПРОМТОРГ ПРЕДЛАГАЕТ**

Бензиновые зажигалки современные, красивые, удобны. В магазинах имеется большой выбор зажигалок. Корпуса их выполнены из цветного и темного полистирола. Металлические детали хромированные. Зажигалки вы можете купить в магазинах № 3 «Юбилейный» (ул. Ленина, 141), № 7 «Промтовары» (ул. Ватутина, 50), № 23 «Галантерея» (ул. Ватутина, 8-а), № 52 «Подарки» (ул. Ленина, 96), № 31 «Промтовары» (пос. Магнитка).

Красота, изысканность, благородство — достоинства дорогого ювелирного украшения. Такое украшение подчеркнет торжественность праздничного наряда. Магазины № 52 «Подарки» (ул. Ленина, 96) предлагают цепи различных переплетений, подвески с драгоценными и полудрагоценными камнями, жемчугом, подвески без вставок, кольца и серьги без камней и со вставками из драгоценных и полудрагоценных камней, с жемчугом.

Хозяйственные магазины города предлагают столовые наборы оригинальной формы, выполненные из высококачественной нержавеющей стали и посеребренного мельхиора, в которые входят чайные и столовые ложки, вилки, ножи. Набор будет прекрасным подарком к новоселью. Цена от 104 до 109 рублей.

Подставка для сушки посуды — соперница кухонного полотенца. Гигиенична, вместительна, поэтому все преимущество на ее стороне. Стоимость подставки 4 рубля.

Предлагаем вешалки-плечики самых разнообразных форм и размеров для всех видов одежды. В зависимости от назначения они имеют дополнительные крючки, расширенные и утолщенные крылья. Отсутствие острых углов предохраняет одежду от деформации. Цена от 25 коп. до 1 руб. 10 коп.

Ручная шинковка поможет быстро нарезать ломтиками и соломкой овощи. Гигиенична, удобна, проста в обращении, сокращает время приготовления пищи. Цена ручной шинковки от 6 руб. 50 коп. до 12 рублей.

Овощечистку не даром называют «Экономка». Она удобна в эксплуатации. Цена от 15 до 45 коп.

Хозяйкам, которые любят стряпать, необходим комплект форм для печенья. Цена от 26 до 32 коп.

Пельменница вдвое ускорит процесс приготовления популярного русского блюда. Специальная форма предназначена для одновременного изготовления 37 пельменей. Цена пельменницы 1 руб. 95 коп.

Предлагаем краски, лаки, металлическую и эмалированную посуду, столовые и кухонные принадлежности, зеркала, карнизы, моющие средства, предметы бытовой химии, удобрений.

Адреса магазинов: № 4 «Хозтовары» (рынок), № 7 «Хозтовары» (ул. Ватутина, 50), № 9 «Хозтовары» (пос. Динас), № 27 «Хозтовары» (пос. Талица), № 43 «Товары для дома» (ул. Ватутина, 32), № 50 «Бытовая химия» (пос. Динас), № 46 «Хозтовары» (п. Магнитка).

Требуется благоустроенная квартира для семьи из трех человек. Обращаться: ул. Чкалова, 43—3.

О полезных свойствах яблок знают все. Врачи рекомендуют съедать как минимум одно свежее яблоко в день. Не пропадайте питательную ценность и переработанных яблок.

Во всех магазинах торгового центра яблоки сортов «Семиренко», «Антоновка» по цене 1 рубль 50 коп., а умелые и экономные хозяйки с удовольствием купят яблоки второго сорта и нестандартные. Из них можно приготовить запеканки и блинчики, пудинг и шарлотку, пирожки, желе, компоты. Хороши яблоки моченые и запеченные в духовке. У каждой опытной хозяйки свои рецепты, а вот молодым мы предлагаем попробовать приготовить:

**ПИРОГ С ЯБЛОКАМИ**

Для теста: 350 г муки, 1/2 чайной ложки соды, 200 г сливочного масла, 2 яйца, 1/2 стакана сахара. Для начинки: 1,5 кг яблок, 50 г сливочного масла, 75 г сахара. Замесить тесто и поставить его на 1 час в холодное место. Яблоки очистить, удалить семенные гнезда, нарезать ломтиками и потушить вместе с сахаром в масле в течение 8 минут. Тесто раскатать, выложить на противень, проткнуть в нескольких местах вилкой и выпекать в духовом шкафу при 180 градусах около 15 минут. Затем уложить сверху яблоки, раскатать из теста тонкие жгуты и в виде решетки выложить на яблоки. Пирог еще на 30 минут поставить в духовой шкаф.

**БЛИНЧИКИ С ЯБЛОКАМИ**

Яблоки испечь в духовом шкафу, снять кожицу, удалить семенное гнездо, растереть и начинить этой массой тонкие блинчики.

**КОНЦЕНТРИРОВАННЫЙ ТОМАТНЫЙ СОК**

3—4 литра томатного сока в маленькой баночке — это вполне реально, если сок концентрированный.

Баночка такого сока займет совсем немного места в хозяйственной сумке, туристском рюкзаке, чемодане. Поэтому его удобно покупать и для дома, и в путешествии. Сок разводится водой в соответствии 1:5.

Еще одно достоинство сока: его можно использовать для приготовления соусов, подливо, маринадов, заправок. Концентрированный сок даже при длительном хранении не потеряет полезных свойств.

Концентрированный томатный сок предлагают магазины горпищеторга.

Меняется однокомнатная квартира (19 кв. м, на 2-м этаже) на малогабаритную или полнометражную 2-комнатную квартиру. 1-й этаж не предлагать. Квартира после ремонта. Обращаться: пр. Ильича, 29, кв. 4.

Меняется 2-комнатная квартира 32 кв. м и комната в квартире с соседями 19 кв. м на трехкомнатную квартиру. Звонить по тел. 2-43-01.

Требуется жилплощадь для семьи из трех человек. Обращаться по тел. 2-39-85 в любое время.

Меняется благоустроенная 3-комнатная квартира 35,1 кв. м в г. Сухом Логе на равноценную или 2-комнатную в Первоуральске или на Динасе. Обращаться: п. Динас, ул. Пушкина, 30, кв. 14, после 19 часов.

Меняется однокомнатная квартира (19 кв. м, на 5-м этаже в пос. Талица) на 2-комнатную квартиру. Обращаться: пос. Талица, ул. Юбилейная, 8, кв. 13.

Меняется трехкомнатная квартира 52 кв. м старого типа на двухкомнатную полнометражную и однокомнатную отдельную квартиры. Обращаться: пр. Ильича, 29—28, после 18 часов.

Сердечно благодарим коллектив цеха № 4 Новотрубного завода, лично Анатолия Ивановича Мошкина и близкого друга Василия Аркадьевича Пережогина, почтивших память и принявших участие в похоронах трагически погибшего Абрамова Владимира Максиминовича. Брат, невестка и племянники.

Выражаем искреннюю, сердечную благодарность администрации, общественным организациям УЖХ Новотрубного завода, обществу охотников и рыболовов, цеху здоровья, цеху № 1 Новотрубного завода, парт-организации при домоуправлении № 4, родственникам, близким и знакомым, разделившим наше горе и оказавшим помощь в похоронах Титова Александра Петровича.

Жена, дочери, зятья и родственники.

Кинотеатр «Восход». «УКРОШЕНИЕ СТРОПТИВОГО» (дети не допускаются). Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Кинотеатр «Космос». «СЕМЕРО СОЛДАТИКОВ». Сеансы: 9, 11, 13 час. «ЗВЕЗДА И СМЕРТЬ ХОАКИНА МУРЬЕТА» (дети не допускаются). Сеансы: 17, 19, 21 час.

Дворец культуры «Строитель». «ДОКТОР ФРАНСУАЗА ГАЙЯН» (дети не допускаются). Сеансы: 17, 19 час.

Клуб имени В. И. Ленина. «КТО СТУЧИТСЯ В ДВЕРЬ КО МНЕ». Сеансы: 18, 20 час.

**ВНИМАНИЮ ПЕДАГОГОВ,  
РОДИТЕЛЕЙ, ВОСПИТАТЕЛЕЙ!**

С 25 ноября в кинотеатре «Восход» начинается демонстрация нового цветного художественного фильма «Пацаны» киностудии «Ленфильм».

Трудные подростки... Что делать с ними, попавшими в силу тех или иных обстоятельств под дурное влияние улицы, сложившимися, свернувшими с правильного пути? Как уберечь их души от распада, предотвратить нравственную гибель ребят?

По мнению авторов фильма — сценариста Ю. Клепикова и режиссера Д. Асановой, усилia всех работающих в этой области должны быть направлены на то, чтобы рядом с ребятами оказался настоящий человек. Образ такого человека и создан в фильме.

Предлагаем вам организовать коллективные просмотры!

**ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА**

Бюро по трудоустройству и информации населения напоминает, что желающим поступить на работу не обязательно ходить по отделам кадров предприятий и организаций, чтобы узнать об условиях труда и быта. Все эти данные сосредоточены в бюро по трудоустройству и информации населения.

ЗДЕСЬ имеются сведения от предприятий, организаций и учреждений города, которым нужны рабочие, служащие, инженерно-технические работники и трудоспособные пенсионеры.

РАБОТНИКИ БЮРО помогут вам подобрать нужную работу, расскажут об условиях труда и быта, выдают направление на работу.

**ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!**

Если вы желаете устроиться на работу, не теряйте драгоценного времени, приходите в бюро по трудоустройству и информации населения.

Адрес бюро: улица 1 Мая, 10. Бюро работает с 8 часов утра до 17 час. 30 мин. без перерыва на обед. Выходные дни — суббота, воскресенье.

**ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!**

Магазин № 5 «Малыш» предлагает колготки хлопчатобумажные с 16 по 18 размер, колготки с вискозной нитью различных расцветок с 14 по 20 размер, колготки шерстяные отечественного производства 14 размер по цене 7 руб. 30 коп., 16 размер по цене 8 руб. 10 коп., пальто зимние для девочек 24—26 размеров различных расцветок и моделей. Красивые, модные, теплые трикотажные жакеты, джемперы, костюмы предлагает секция «Товары для мальчиков».

Мягконабивные игрушки из меха производства Свердловской фабрики предлагает секция «Игрушки». В этой же секции можно приобрести товары зимнего ассортимента: лыжи, палки для лыж, клюшки, шайбы.